

EDITAL Nº 007/PROPPEI/2025

**RETIFICA O EDITAL Nº
006/PROPPEI/2025 REFERENTE A
INSCRIÇÃO AO PROCESSO
SELETIVO DE ACADÊMICOS(AS)
PARA PARTICIPAREM DA
OPERAÇÃO AMAZONAS DO
PROJETO RONDON DE 2025.**

A Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Inovação da Universidade do Vale do Itajaí (UNIVALI), no uso das atribuições regimentais e estatutárias que lhe são conferidas, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital de Seleção de acadêmicos(as) para participarem do Conjunto A na Operação Amazonas do Projeto Rondon, a ser realizada no mês de julho de 2025 (EDITAL Nº 006/PROPPEI/2025).

Onde lê-se:

“2. Público-alvo

Acadêmicos(as) regularmente matriculados(as) nos cursos de graduação da UNIVALI em qualquer campus da Instituição.”

e

“4.1 Poderão se inscrever nesse edital de seleção apenas acadêmicos(as) que obedecerem aos seguintes critérios:

a) Estar regularmente matriculado(a) nos cursos de graduação da UNIVALI em qualquer campus da instituição;”

e

“10.1 O prazo para protocolo de pedido de recurso será de 01 (um) dia após a publicação do resultado final do processo seletivo e deverá ser entregue na Diretoria de Extensão, Cultura e Responsabilidade Social - Bloco B3, sala 103, campus Itajaí, a/c Prof. Edneia Casagrande Bueno.”

Leia-se:

“2. Público-alvo

*Acadêmicos(as) regularmente matriculados(as) nos cursos de graduação da UNIVALI em qualquer campus da Instituição, **assim como acadêmicos de pós-graduação e intercambistas.**”*

e

“4.1 Poderão se inscrever nesse edital de seleção apenas acadêmicos(as) que obedecerem aos seguintes critérios:

*a) Estar regularmente matriculado(a) nos cursos de graduação da UNIVALI em qualquer campus da instituição, **assim como acadêmicos de pós-graduação e intercambistas;**”*

e

*“10.1 O prazo para protocolo de pedido de recurso será de 01 (um) dia após a publicação do resultado final do processo seletivo e deverá ser entregue na Diretoria de Extensão Cultura e Responsabilidade Social - **Bloco B4, sala 201, campus Itajaí.**”*

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 17 de março de 2025.

Prof. Dra. Fátima de Campos Buzzi

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Inovação